

VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,
1947 február 12

Szerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KOS KAROLY**
Felolvasó szerkesztő: **BALOGH EDGÉR**

Szerda
IV. évfolyam, 84. szám

Munkaünnepélyek rendezését

határozta el a Magyar Népi Szövetség. A magyar ifjúság bevonásával az egész országban február folyamán munkaünnepélyeket rendeznek a termelés fokozása és a munkafegyelem megerősítése érdekében.

A romániai magyarság teljes egységbe forrva harcolt a romániai demokrácia oldalán a nagy politikai harc: az országos választások megnyerése érdekében. Most ugyanilyen egységesen és ugyanilyen erővel lendül harcra a romániai demokrácia oldalán a demokráciáért folytatott gazdasági harcban is.

Mindenki annyit ér, amekkora munkát fejt ki az egész társadalom és saját maga hasznára. A romániai magyarság csak úgy tudja megszerezni teljes jogegyenlőségét, csak úgy tudja biztosítani gazdasági fejlődését, ha minél nagyobb mértékben kapcsolódik bele az ország termelésébe, ha minél több magyar ember veti oda a vállát, erejét, ahol éppen a legnagyobb szükség van rá.

A Magyar Népi Szövetség által rendezett munkaünnepélyek egyaránt szólnak majd a felvak magyar népének s a városi üzemek magyar munkásságának.

Harcba lendülünk hát gazdasági vonalon is — és győzni fogunk gazdasági vonalon is.

A magyarországi összeesküvés számai á nyulnak Erdélybe is

— írja Luka László a Román Kommunista Párt központi napilapjában, a „Scanteia”-ban.

A Román Kommunista Párt titkára, a román Demokráta Pártok Blokkjának főtitkára „Ellenzék vagy fasiszta-reakciós összeesküvők?” címmel írott vezércikkében párhuzamot von a magyarországi köztársaságellenes összeesküvők és a romániai, ugynevezett „ellenzék” működése között és többek között a következőket állapítja meg:

— A magyar reakciós összeesküvés számai kétségtelenül átnyulnak Erdély területére is, és nem lesz nehéz bebizonyítani, hogy egyes itteni magyar reakciós körök bűntársai voltak a magyarországi összeesküvőknek, mint ahogy nem nehéz bebizonyítani azt sem, hogy e körök a manistákkal kapcsolatokat tartottak fenn.

Luka László ezek után rámutat arra, hogy ezek a manisták ugyanazt teszik és ugyanazt akarnák tenni, mint amit Dálnoki Veress Magyarországon, Mikolajcsik Lengyelországban, vagy Petkov Bulgáriában tett. A cikk ezután kifejti, hogy Maniu és Brătianu, valamint ezek lakája, Titel Petrescu pártja a legkevésbé sem úgy viselkednek, mint demokratikus ellenzék, hanem mint egy összeesküvő banda. Szabotálják a termelést, pánikot igyekeznek kelteni és hamis híreket terjesztenek. S miközben „a kormány napját számlálják”, mindent elkövetnek annak érdekében, hogy megingassák a bizalmat az ország pénzében és így még fokozzák a drágaságot.

— Ezek az urak — állapítja meg Luka László — a békeszerződés harmadik pontjára hivatkoznak, amely tulajvéon szabadságot biztosít mindenkinek, de közben elfeledkeznek a békeszerződés ötödik pontjáról, amely megtiltja a propagandát az Egyesült Nemzetek bármelyik tagja, így a Szovjetunió ellen is.

— A manista-brătianista killek szelvet, de világot fog aratni, amely elcsépri őket lakájukkal, Titel Petrescuvall együtt.

— Verjük ki fejükből — fejezi be cikkét Luka László — az összes kalandorok és történelmi összeesküvők azt a gondolatot, hogy az országot el tudják táncóritani a demokratikus fejlődéstől. A demokrácia, az ország parlamentje, s a román kormány a nép teljes bizalmát bírja. Demokráciánk erős és megingathatatlan. Románia le fogja győzni az összes nehézségeket és a béke, a szabadság, a

Aláírták a békeszerződéseket

A Szovjetunió népe nagy lelkesedéssel vonult fel a vasárnapi választásokon
A szénhiány miatt nem dolgozhatnak az angol ipartelepek

PARIS. — Az ünnepi díszbe öltözött francia fővárosban hétfőn délután 5 órakor, Bidault francia külügyminiszter elnöklésével, megkezdődött a *Quai d'Orsay* az olasz, román, magyar, bolgár és finn békeszerződés ünnepélyes aláírása.

Antonio Iuitti di Saragna márkai, Olaszország képviselője megelőzőleg átnyújtotta kormánya jegyzékét, melyben tiltakozott a szerződés feltételei ellen.

Londoni R.-Press-jelentés szerint Tatarescu román miniszterelnök-helyettes és külügyminiszter kijelentette, hogy kormánya a békeszerződés több záradékát ellentmondónak tekinti és bizonyos pontok enyhítése érdekében közvetlen tárgyalásokat fog kezdeni az érdekelt államokkal. Bukaresti Rador-jelentés szerint egybként a román kormánynak a békeszerződéssel kapcsolatos észrevételeit tartalmazó jegyzékét Tatarescu szombaton átadta Bidault külügyminiszternek.

Gyöngyösi magyar külügyminiszter kijelentette, hogy a békeszerződés aláírását megelőzően ugyancsak jegyzékét adta át Bidault külügyminiszternek a magyar békeszerződés politikai és katonai záradékaival kapcsolatban. Ugyanakkor közölte, hogy *Magyarország és Jugoszlávia között tárgyalások folynak a két ország gazdasági életének hosszabb időre szóló összehangolása érdekében.*

GROZA ROMÁN MINISZTER- ELNÖK NYILATKOZATA A DUNAI ÁLLAMOK VAM- UNIOJÁRÓL

LONDON. — (R.-Press.) A Reuter-ügynökség bukaresti tudósítója nyilatkozatot közöl dr. Groza Péter román miniszterelnöktől, aki szerint a békeszerző-

dések aláírása után nyomban sor kerülhet a dunai államok vámuniójára. A vámuniót először Románia és Magyarország kötné meg s erre vonatkozólag már elvi megegyezés jött létre. A tervnek érdekelnie kell Csehszlovákiát is, mert általa bekapcsolódnék a dunai mezőgazdasági államok keretébe.

ELSŐ JELENTÉSEK A VA- SÁRNAPI SZOVJET VALASZ- TÁSOKRÓL

MOSZKVA. — A Szovjetunió népe vasárnap választotta meg képviselőit az egyes szövetségi köztársaságok Legfelső Tanácsába. Az orosz szovjet köztársaság központi választási bizottságának a választási tevékenységéről készült jelentése szerint a köztársaság 752 választókerületében 84.663 szavazóképes küldöttség gyűjtötte össze a szavazatokat. A részvétel valamennyi kerületben igen nagy volt. A beérkezett előzetes jelentések szerint a jogosultak 18 százaléka vett részt a szavazásban. Ma, kedden jelentést adnak ki a választás eredményéről.

A TASS jelentése szerint Moszkva 1600 szavazókörzete előtt már reggel 5 órakor százával gyülekeztek az emberek. Az éjszaka dolgozók munkahelyükről egyenesen a szavazóhelyre mentek, mások hajnalban felkelték, hogy az elsőket szavazzanak. A kora reggel ellenére zene- és énekesz hangzott mindenütt. A választók ezres tömegekben vonultak az arcképekkel, zászlókkal és füzérekkel díszített utcákra a szavazóhelyiségek felé. Külsőnösen lelkes volt a hangulat a „Szulin” választókörzeten utcain, amelynek lakossága Sztaalin vezértábornagynak a köztársaság Legfelső Tanácsába való jelölésére szavazott.

A bjelorusz köztársaság központi választási bizottságának az első jelentése szerint az egyes jelentésekből megállapítható, hogy a választók 99 százaléka megjelent az urnánál. A lakosság valamennyi körzetben nagy lelkesedéssel vett részt a választáson. Ma, február 11-én adják ki az első jelentést a köztársaság Legfelső Tanácsába megválasztott képviselőkről.

ANGLIA ÉS WELLS KÉTHAR- MAD RÉSZÉBEN MEGÁLLTAK AZ IPARI ÜZEMEK

LONDON. — Angliában vasárnap éjjelkor érvénybe léptek azok a szigorú intézkedések, amelyeket a kormány a szénhiány következtében muji héten elhatározott az áramszolgáltatás terén. Az intézkedések Anglia és Wells mintegy kétharmad részét érintik, beleértve Londonot is. A londoni rádió szintén akmillió ember munkanélkülivé válik, legalább is árméletileg. Az érintett területen az ipartelepek, kivételével, nem kapnak áramot. A háztartások naponta 5 óra hosszat lesznek áram nélkül.

Vasárnap este nyilvánosságra hozták a kormány jelentését, amely hangsúlyozza a helyzet komolyságát. Shinwell földművelési miniszter felszólította a lakosságot, hogy segítsen a kormánynak a szénválság leküzdésében, amelynek főoka az 50 év óta példátlan nagy fagy. Ha az angol lakosság nem segít — mondotta — Anglia gazdasági helyzetbe kerülhet teljesen megszűnhei a vilámgazdálkodás.

A thur Heber, az angol bányászok vezetője nyilatkozatában tiltakozott a bányászokat és a munkáskormányt ért bírálatok ellen. Megállapította, hogy a munkáspárt kormánya jutása óta a termelés növekedett, a jelenlegi munkaerő azonban nem elég arra, hogy ellássa az ország szükségletét.

Kik kérhetnek katonai tanulmányi szabadságot?

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári katonai területi parancsnokság 1. számú utonozási irodája a katonai tanulmányi szabadságokkal kapcsolatosan a következőket hozza az érdekeltok tudomására:

1. Az 1945 és 1946. évi korosztályokhoz tartozók (tehát az 1923. és az 1924. évben született ifjak) nem kérhetnek további tanulmányi szabadságot, miután a nagyvezérkar 1.012.000 számú rendelkezésében előírt határidő már lejárt.

2. Az 1947. évi korosztályhoz tartozók, tehát az 1925. évben született ifjak közül csak azok részére engedélyeznek tanulmányi szabadságot, akik az egyetem illetékes karától bizonyítvánnyal igazolják, hogy az 1946—47. tanévben a kar beiratkozott hallgatói.

A tanulmányi szabadság elnyerése iránt az érdekelt ifjak a kolozsvári katonai területi parancsnokság 1. számú sorozóbizottságához egyéni kérelmek benyújtani, amelyhez csatolniuk kell: 1. A lakóhely szerint illetékes megyei főnökönek vagy a csendőrszárnyparancsnokság (Legiunea de Jandarmi) igazolványát arról, hogy nem jellemezett önként és nem harcolt olyan hadseregekben, amely Románia vagy az Egyesült Nemzetek ellen háborút viselt. 2. Rendőrségi igazolványt arról, hogy nem tevékenykedik az állam biztonságá ellen. 3. Iskolai bizonyítványt az 1945—1946. tanévről. 4. Igazolványt arról, hogy az 1946—1947. tanév beiratkozott hallgatója és végül nyugtát arról, hogy az 1946—1947. évre kifizette a katonai illetéket (taxa militara).

A kéréseket és azok mellékleteiket a felsorolt bizonyítványokat február 15-ig kell benyújtani a kolozsvári katonai területi parancsnokság 1. számú sorozóbizottságához (Biroul 1. Recrutate).

haladás és a jólét útján fog tovább haladni.

Február 10-én,

hétfőn délután írták alá a volt csatlósállamok megbízottai a békeszerződést. Ezzel az öt volt csatlósállamból: Romániából, Magyarországból, Bulgáriából, Finnországból és Olaszországból egyenrangú állam lett.

A volt csatlósállamok előtt megnyílt az út az Egyesült Nemzetek Szervezete felé, ahol érdekeik védelmében egyenrangú félként vehetnek fel ezután szavukat. Azok közé az egyesült nemzetek közé fogunk tartozni, amelyek ellen a német fasiszms és magyar-román cinokaságok nyomására népcink feyvert fogtak. Az, hogy az Egyesült Nemzetek Szerve-

zetében — mint szervezetben — nevéinkben és érdekeink védelmében a kormány megbízottak felemelhetik hangjukat, azonos jelentőségű az az, hogy a népek nagy családjának ismét egyenrangú tagjai lettünk. A békeszerződések aláírásának e kettős jelentőségét elsősorban a Szovjetuniónak köszönhetjük, amely hatalmas győzele után kézenfogta a németek és saját árulók által legázott kis népeket és bevezeti őket a szabad népek közé.

Ennek jelentőségét mind politikai, mind gazdasági szempontból ma még felmérni sem lehet. A román demokrácia megerősödéséért folytatott harcunkban rendkívül nagy segítséget jelent az, hogy az ország elötteben a nemzetközi reakció nem tud ezután olyan nyíltan fellépni az itteni reakciók és fasiszma támogatása ér-

dekében. Többé senki nem szólhat majd bele abba sem, hogy Románia és Magyarország között két független és szabad ország baráti kapcsolatát mind gazdasági, mind politikai szempontból kíméltjük. Egyezően, a békeszerződések aláírása egy lépést jelent a román-magyar vámunió felé, a román-magyar diplomáciai kapcsolatokat teljes kiépítése felé is.

A román demokrácia politikai megerősödése és a román-magyar kapcsolatok kibővülése mellett azonban van még más jelentősége is a békeszerződések aláírásának: diplomáciai kapcsolatainkat kiépíthetjük az egész világon és olyan gazdasági, kereskedelmi és pénzügyi megállapításokat köthetünk a világ hára.) majd gazdasági helyzetét

20 halott és 67 súlyos sebesült

áldozata van a Calafat és Craiova között történt borzalmas vasuti szerencsétlenségnek

BUKAREST. — Borzalmas vasuti szerencsétlenség történt a Calafat és Craiova között lévő vasútvonalon, Sagarcea vasútállomáson. Az 1670. számú tehervonat, amely utasokkal telt 6 személyes kocsit is vitt magával, teljes sebességgel beierohant az állomáson vesztegő 1667 szá-

mu tehervonatba. Az összeütközés olyan heves volt, hogy mindkét vonat több kocsija kislógt, felborult és összetört. Az 1667-es vonat személykocsijainak meglévő utasait emelték ki. A bevezetett vizsgálat megállapította, hogy a borzalmas összeütközésért elsősorban Sagarcea vasútállomási szolgálatot teljesítő forgalmistáját terheli felelősség, aki a védjelzőt szabadra állította, de súlyos mulasztást követett el a vonal váltásra és az 1670-es vonat eldonyvezetője is. Mindhármat letartóztatták. A vizsgálat folyik.

Kovács Béla, a magyarországi Kisgazdapárt főtitkára

titkos fegyveres csoportokat szerveztetett Kovács Béla

BUDAPEST. — A budapesti sajtó oldalas riportokban számol be a köztársaságellenes összeesküvés újabb részleteiről. Az érdeklődés középpontjában jelenleg Kovács Béla képviselő, a Kisgazdapárt főtitkára áll. A politikai rendőrség összeesküvés gyanúja miatt, a népbiztonsági utáni, tiltotta a nemzetgyűléstől Kovács Béla képviselőt, akivel szemben az alapos gyanú azóta be is igazolódott.

Kovács Béla a Kisgazdapárt főtitkára, a „Kis Újság” főszerkesztője, volt földművelésügyi miniszter már jóideje összeköttetést tartott fenn az összeesküvésben részes képviselőkkel. Politikai körökben élénk bizalmatlansággal figyelték gyanús kapcsolatát, míg most a „Helyes Bizottság” letartóztatott tagjainak vallomásaiból kiderült, hogy Kovács Béla nemcsak tudott az összeesküvés részleteiről, de az összeesküvés vezértanárnak utasításait elfogadta és keresztülvitte.

Kovács Béla terjedelmes hűnlistáját az Államvédelmi osztály átadta a népbiztonsági elnöknek.

A Kisgazdapárt politikai bizottsága a köztársaságellenes összeesküvés ügyében heteken keresztül huzódó vizsgálat és leleplezések nyomán, kénytelen-kellet-

döntést hozott a párttisztogatás égető kérdésében. Az eredmény semmiképpen sem áll arányban a Kisgazdapárt terhelő leleplezésekkel. A pártból, az összeesküvésben vezető szerepet vállalt hét képviselőn kívül kizárták még hat képviselőt. Ötön önként léptek ki. Három képviselő párttagságát felfüggesztették. Feltűnést keltett Parragi György, a „Magyar Nemzet” szerkesztőjének pártjához intézett levele, amelyben bejelenti a Kisgazdapártból való kilépését. Elhatározását levelében azzal indokolja meg, hogy jelenléte a pártban megnehezíti a líbortákozást.

A Baloldali Blokk a Kisgazdapártban végrehajtott tisztogatást elégedetlen és várm. kevések itél Párral „áldozatát” ahhoz, hogy a kívánt kibontakozás valóban létrejöjjön. Ehhez sokkal másképp és alacsonyabb tisztogatásra volna szükség — írják a budapesti demokrata lapok.

Dolgozik a falu

ÁRPÁD KÖZSÉG aszfaltozott járda, cséplőgép, irak'or, napközi otthon, EREDMÉNYEI: olvasóköri, népfőiskola

Idei munkatervük: villanyvilágítás és népfürdő

ÁRPÁD. — (Kiküldött munkatársunktól) Nagyszalontáról jónéhány kilométerre fekszik Árpád község, de alig vállalkozik arra, hogy átverekedje magát azon a sártengeren, amely Nagyszalonta és Árpád között magy. népről is megismerkedhetik a magyar nép alkotókészségével és teremteni akarásával.

évek óta közös munkára, alkotásra, teremtésre tanította a község lakosságát. E nevelő munka eredményeképpen Árpádon nincs olyan ház, ahol a legkötönyebb munkákat már eddig is el ne olvasták volna, vagy ahol el ne olvasták azokat.

falusi asszonyok fogadták, akik a Napközi Otthon 50-60 gyermekének gondját viselik. Olyan rendet, olyan tisztaságot s olyan hozzáértést láttak az árpádi Napközi Otthonban a magyar képviselők, mintha mindegyik asszony egyetemen tanulta volna a gyermeknevelést.

A falu határában — mintha más világba érkezne az ember — kövezett út. A látogató ez esetben a magyar parlamenti csoport két tagja, Szűcs Margit és Ozkó Lőrinc.

Összefogtak, cséplőgépet és traktort vásároltak s a gép haszna mindannyiuké, az egész falué. Árpád községben nem keres egyetlen cséplőgéptulajdonos sem. A gép a népet is azon vannak, hogy még több gépet szerezzenek be.

A Napközi Otthonból az olvasóköribe vezetett a képviselők útja, este pedig az árpádi Népfőiskola egy előadásán vettek részt. A Népfőiskola orán a falu összes ifjai résztvettek. Tanulnak és építenek.

A két képviselő beszámolójának meghallgatására összegyűlt az egész falu. Szűcs Margit beszédében kitért arra, hogy az árpádi aszfaltozott járda csak kezdet lehet, mert — mondotta — a cél az, hogy minden faluban villanyvilágítás és fürdő is legyen.

A Napközi Otthont a híres Beáth-féle kastélyban rendezték be. A képviselőket

A demokrácia alapvető tanait tanulják s az új világot építik...

Máris tömegesen érkeznek

a szavazószelvények a Kolozsvári Kivánsághangversenyre. Néhány napon belül megkezdik az összesítés munkáját s akkor folyamatosan nap-nap után közölni fogják az eredményeket. Egyesek azonban félreértették első közleményünket. Volt olyan szavazó, aki Balor Gizit, Somlay Arthurt, Koréh Endrét kívánta hallani. Ez nyilvánvalóan lehetetlen. Természetesen ezek csak kirívó esetek. Érdekes, hogy — bár nem akarunk a számszerű eredményközlés elő vágnak — máris sok szavazat futott be a Dermata tornászcsapatára és a hófóti földészre „Bethlen Gébor” dallóóra.

A Kolozsvári Kivánsághangversenyen szerepeljen:

.....

Kivánságomindkolása:

.....

Kivánia: Foglalkozása:

Pontos cím:

Zürjén parasztyerek-ből a Szovjetunió egyik legnagyobb tudósa

MOSZKVA. — Moszlov professzor a szovjet mezőgazdaság egyik legnagyobb tudósa. A kitűnő tudóst, a Szovjet Mezőgazdasági Akadémia tagját most egy kis zürjén falu, Mari-Turek jelölte a Legfelsőbb Tanácsba. A zürjén nép velünk magyarokkal rokon. Nyelvünkben is sok a közös elem. A tanárak népének a európai híri Moszlov professzor, aki mint meztelbas, nyomorgó parasztyerek kezdte meg tudományos pályafutását.

A szovjet forradalom előtt a zürjén tanárak éhség és betegségek pusztított. A gyermekek trachomások, tüdővésztesek voltak. Ebben a környezetben élt és dolgozott gyermekkorában Moszlov, a későbbi professzor. Kilométereket gyalogolt, hogy iskolába járhasson. Utóbb keményen dolgozott a mezei életért. Az 1905-ös forradalmi években az iskola, ahol tanult, fellépett a cári orlam ellen. Ezért Moszlovot 150 társával kikérgették az iskola falai közül. De a fiatal diák tudásszomját és forradalmi lendületét ez nem törte le. Tovább tanult. Az oktatási forradalom után gazdaságtudományt szerzett és később a mezőgazdasági szaktudomány tanára lett. Azóta pályája egyenesen ívelt felfelé. Ma ő a zürjén mezőgazdasági egyik legnagyobb ismerője és tudósa. A kis Mari-Turek község most megrendben az alkalmata, hogy nagy szerepet: őt küldi be mint képviselőjét a Legfelsőbb Tanácsba.

Elítélték a csendőrgyilkosokat

KOLOZSVAR. — A katonai törvényszék február 8-án hirdetett ítéletet a szilágymegyei manista gyilkosok ügyében.

Doros Ioan tanító, Damian Vasile, Birtoc Gheorhe, Goja Mihai és Doros Maria felsőkálinafalvi lakosok a község lakosságát, a csendőrök tudomást szerezve a zavargásról, a helyszínre mentek, ahol a terroristák által félrevezetett tömeg ellenesült. A dulakodás hevében Doros agyonlőtte Onofrei Vasile káplárt, társai súlyosan megsebesítették Iepure Gheorhe csendőrmestert és egy közcsendőrt. Tetűllik elkövetése után az erdőbe menekültek, ahol a nyomozó hatóságok elfogták őket.

A katonai törvényszék Barbu-tanácsa három napig tartó tárgyalás után hozott ítéletet. Doros Ioant tízévi kényszermunkára, Damian Vasile-t tízévi mezbőlötőre, Birtocot és Goja Mihait 4 hónapi, Pasca Mihait három, Doros Mariát egy-hónapi börtönbüntetésre ítélte.

Kolozsvári egyógyesztár
keres okleveles
vagy ügyes nemokleveles
gyógyászorészti
Cim: Dr. Halász gyógytár.

Renée Saint Cyr
és
Aimé Clariard,
a Comedie Francaise
két nagy művésze viszik diadalra a
szezoni legművésziőbb tilmremekét:
Egy szerelme végzete
S E L E C T
mozgásban.

Dr. Mándroiu laboratórium a
ANTIVEN *megvéd minden vérba, SZIFILISZ, KANKÓ, stb. ellen.*
Kapható gyógyszerárakban és drogériákban.

Dr. FREDRICK WATTS
a legelső hivatalos orvosi vizsgálatok és lelki szexuális
kapcsolatok, frigiditások és petefészekműködésellenesség
szakorvosa.
Rendel: 11-1 és 4-8 óráig. Telefon: 461-87 és 552-22.
BUKAREST, Bd. Erailoru 9, V. em. 22 ajtó (Block Riviera.)

APRÓHIRDETÉSEK

SPORTÉLET

ADÁSVITEL

RADIÓT modernít lámpa nélkül... MAGAS árban vásárolok fűtő... VESZÉK a legmagasabb napi áron... PRIMA szülőkönyv, gyakorló... BELTEGGYUJTEMENYERKET... NAGY szabógép eladó... ELADÓ egy 8 milliméteres... ELADÓ egy varázsszemes... BUTOROK, hálószobák... SZEP fényszett... ELEMISZERERT vendég... ELADÓ 2 ágybavaló... ELADÓ csillár, szőnyeg... MOTORKERÉKPÁR 200... JOKARBAN lévő szüllyesztős... WORD 4-es... JO állapotban lévő... JOKARBAN lévő... PIANINO eladó... EGY nagy Singer... EGY 16 állapotban... VADONUTUJ... ELADÓ 500 négyzetméter... KIFOGASTALAN... DIOFA teleháló... ELADÓ újonnan... MODERN hálószobabere... EGY darab két... KOMBINÁLT szoba... KERESÉK megvételre... SZOPTATÓS... INGATLANLAKÁS... LEGGYORSABAN...

CSALÁDI házat megvételre keresek... KFT, esetleg egy... OZONYHELYISÉG... SZIKVIZOYÁRAT... KERESÉK egy szoba... MAGANOS nőnél... ELCSERELNEM vagy...

Ne dobja el a hamut, mert jó áron megvesszük. Csak száraz és nem szemetes tűzifahamut veszünk... Gyűjtőket alkalmazunk! Átvételi hely: Farkas-utca 21 szám, (szuterin).

ALKALMAZÁST KAPHAT GIPSZ formázót... A VASIPARI RT... KERESÉK vidéki... CIPESZMOHELYBE... ALKALMAZÁST KERES MOSÁST... FIATAL nő... KÉRELMEZ

Elsősztályú bőrönd- és bőrdíszmű-munkásokat magas fizetéssel felvesszük. MAROSAN bőrdíszműüzem, Marosvársárhely, Petőfi-utca 5 szám. Telefon: 776.

MARCISOROK, nyakékek, melltű, puderszelencék... ANBOS B. MERDLER Bukarest Telefon 5-27-93 GARROVENI 2 I. EMELET.

CAPITOL MOZGÓI MA PREMIER! Az orosz filmpártás egyik legnagyobb filmje: AVASÖKÖKÖL (Bogdan Hmelniczi, a hősi) Az orosz történelem legendás hősről készült film. Előadások kezdete: 3, 5, 7, 9 órakor. Magyar felirattal!

Győzött a magyar vízicsapat Lengyelországban. Az MTK palesztinai mérkőzéseinek mérlege

BUDAPEST. — A külföldön turázó magyar labdarúgócsapatok közül az MTK csapata az elmúlt héten négy mérkőzést játszott Palesztinában... Magyarországon a Nemzeti Bajnokság I. osztályában február 23-án indulnak...

A vasárnapi események közül kiemelkedik a magyar víziválogatott kitünős szereplése Lengyelországban... A budapesti MTK jégkorongcsapata szombaton és vasárnap Párisban...

Zürichben a bobvilág bajnokságok küzdelmei befejeződtek... A magyar országos sibaajnokságokat Mátraházán február 21-én tartják...

sile Ionescu és Ion Cojocarut nevezte be a versenyre. Az ITA—Carmen és az ITA—FC Craiova NB I. mérkőzések... A Zsinor Tekéző Egyesület február 14-én este 7 órakor tartja XIV. évi...

BEAC ÁLARCOS BÁL A NEW-YORK összes termeiben hushagyókedden, február 13-án. Meghívó vagy diákigazolvány felmutatása kötelező.

Színház és mozi-műsor: A „SZENTGYÖRGYI ISTVAN” ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MŰSORA... A ROMÁN ALLAMI NEMZETI SZÍNHÁZ ÉS OPERA MŰSORA... A MAGYAR ZENE- ÉS SZÍNMOVÉSZETI FŐISKOLA HANGVERSENYEI... ROLOZSVARI MOZIK MŰSORA...